

医

健康读本

共谱一曲医患之歌,送上一场大型义诊,
举办一台国医舞剧演出,共著一本保健科普书。孙泰和国医馆
燕京妇科团队孙泰和国医馆
骨伤科团队

百年老字号孙泰和国医馆将迎来新生十周年庆 特色骨伤科、燕京妇科持续一个月义诊送号,机不可失 老大难,王牌出手就不难

本报记者 刘干
通讯员 于博 金薇薇

清光绪年,慈溪人孙氏创办孙泰和国药号,经历了民国和抗战的动荡,直到2013年,孙泰和国药号复设成功,百年老字号重焕新生。

12月1日,百年老字号孙泰和国医馆将迎来新生十周年庆。

十年有多久?3652天,长如星河,承载了万千双向奔赴的医患故事,坚如磐石,践行着服务百姓健康的初心。

十年间,孙泰和国医馆开展了千余场义诊,送出上万个专家号,为老百姓求医问药提供了实惠和便利,还开展了千余场中医文化体验活动,在中医药文化传承、中医药创新发展的探索路上孜孜以求。

从最早位于杭城西端的丰潭馆,发展至今,孙泰和国医馆已有城中和平馆、城东凤起三家分馆,开设有中医内科、中医儿科、中医妇科、中医骨伤、针灸推拿、中西医结合等多个特色科室,汇聚了150多位国家级、省级名老中医提供专业的中医诊疗服务。

一家医馆的成功,靠的是患者好口碑的积累。十周年庆典期间,孙泰和国医馆也准备了一系列感恩好礼,为杭城居民送去冬日里的健康关爱。

“我们将邀请新老患者们,共谱一曲医患之歌,送上一场大型义诊,举办一台国医舞剧演出,共著一本保健科普书。”孙泰和国医馆负责人朱民说,这次十周年庆典的主题命名为《和,你正一起》,就是希望将孙泰和传承中医药文化、护佑百姓健康的理念深入传递。

天冷了,关节炎找上门 专治腰腿痛的黑膏药首帖免费送

说起孙泰和国医馆,不少患者最先想到的就是“独门秘方”——古方黑膏药敷贴。

一张手掌大小的墨黑膏药,汇集了近百种中草药,贴于颈肩腰腿患处,温经通络、活血化瘀,消除炎症,让无数患者免除手术之苦,也让术后患者减轻复发之痛。

上周开始,杭城断崖式降温,膝骨关节病患者最难熬的日子来了。这两天,孙泰和骨伤科门诊有许多老患者赶着来贴黑膏药。

家住城西的杨大伯(化名)清早送完孙女,就赶到孙泰和国医馆丰潭路分馆,找到朱春青医师诉苦:“两条腿又开始酸痛,爬楼梯费力,走平地都不利索了。”

杨大伯患膝关节炎十来年了,最严重时因为膝关节积液,两条腿肿得坐着轮椅进诊室,朱春青医师用黑膏药外敷为其治疗两个月后,积液慢慢吸收,炎症消除,他终于能正常走路。但是因为积病已久,天凉时,一旦保暖措施没做好,还是会犯病。

青年医师吴郑佳是非物质文化遗传古方黑膏药学术研究传承人,他擅长用“中药汤剂内服+黑膏药外敷”的方法治疗椎间盘突出、膝关节疼痛等腰腿疾病。

40多岁的张先生(化名)在加油站工作,每天久站,患上了腰椎间盘突出。“站着痛,坐着痛,一走路就更痛,根本弯不下腰。”直到影响走路了,张先生才找到吴郑佳医师看诊。经过治疗,张先生的疼痛减轻了许多,也能正常上班了。

吴郑佳医生曾在省级三甲医院从医多年。吴医师提醒:“腰腿痛一定要早诊早治疗,及时接受保守治疗,绝大多数人都可以恢复健康状态,拖延下去只能把小病痛拖成手术大麻烦。”

据悉,孙泰和古方黑膏药是非物质文化遗传代表性项目,其原方源自清朝,现今使用的药方通过几代人的精心改良,药效得到提升,适用于颈椎病、腰椎间盘突出、关节病(膝关节炎、膝关节积液、滑膜炎、半月板损伤、肩周炎、网球肘等)及其他骨科疑难病症(骨刺、陈伤等)。

刚怀孕就查出HPV高危型感染 中药调理后保胎顺利成功转阴

去年,钱江晚报曾经报道过为许多不孕不育患者圆梦的一位男医生徐恺中医博士,他是孙泰和国医馆燕京医学妇科主任,师从首都国医名师郭志强教授,擅长运用独创的“盆腔膏疗、中药内服、宫腔上药”纯中医“三叉戟”疗法,治疗妇科疑难疾病,因为医德医术好,圈粉无数,在社交媒体圈小有名气。

杭州姑娘小樱(化名)备孕3年没动静,辗转找到徐恺主任看诊,仅用了两个月就怀上宝宝了,但是,早期产检却查出了HPV高危型阳性,宫颈疑似病变。

在评估阴道镜活检为宫颈低级别病变后,徐恺凭借丰富经验,判断小樱的宫颈问题根源在高危型HPV感染,完全可以尝试中药保胎,等生完孩子后再进行抗病毒治疗。

终于,在徐恺精心护航到孕晚期,小樱顺利生下宝宝。出月子后,她通过3个月、两个疗程的“三叉戟”治疗,HPV16成功转阴!

40多岁的陈女士HPV感染有两三年了,尝试过各种治疗,最终也是在徐恺制订的口服中药和宫颈上药治疗方案帮助下,配合运动,成功转阴了。脸色红润了,进入更年期后的睡眠差、潮热等问题也一并缓解,她开心得不得了,陆续介绍其他亲友到徐恺这里调理。

徐恺主任表示,女性一生中感染HPV病毒的几率很高,大部分女性感染后能自愈,其中发挥作用的是自身的免疫力,中医药治疗的优势在于,能通过体质调理增强免疫力,缩短自愈时间。

除了HPV感染反复,盆腔炎、阴道炎这些妇科病也是很缠人。换季降温了,徐恺主任提醒广大女性朋友,要谨防冻出盆腔炎等妇科疾病。

“中医认为寒邪易入侵人体,会导致宫寒、痛经,盆腔长期淤血,容易引起盆腔炎,情况严重的会影响受孕,如果患者有下腹疼痛,白带增多、发热、寒战、食欲不振等症状,要及时就诊。”

为关爱广大市民冬季健康,孙泰和国医馆十周年庆典来临之际,骨伤科、燕京妇科团队将从11月15日起,开展为期一个月的义诊。义诊期间,挂号费、诊疗费全部减免。

骨伤科义诊还送首帖黑膏药治疗;妇科义诊期间,叶酸代谢基因检测、TCT筛查、HPV全套、抗缪勒氏管激素化验,这些检查项目均5折优惠。有相关疾病困扰的患者,扫码即可报名。

后续还将有更多各科名医专家开展义诊,敬请关注本报报道。

